

大家好，今天小编来为大家解答虚拟货币与虚拟道具这个问题，卖了实在的买虚拟的是啥意思很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟货币，使用价值是什么意思](#)
2. [所谓虚拟物品是什么意思](#)
3. [卖了实在的买虚拟的是啥意思](#)
4. [请问比特币和数字虚拟货币以及电子货币，有什么本质区别吗？](#)

虚拟货币，使用价值是什么意思

现在我们得理清对于商品的概念

用于交换的劳动产品，地上捡的，不算，必须得经过加工，

自给自足的不算，必须用来交换，比如古代男耕女织生产的布料，自己用的吗所以不算

虚拟货币

虚拟的货币本指非真实的货币，用于游戏中，

电脑游戏里的虚拟的钱也会有其真实价值。比如，一个玩家从别的玩家那里将账号买过来，这个玩家就可以得到那个玩家的所有虚拟的资产，然后这个玩家继续玩下去就会容易得多。如果游戏允许玩家之间可以转移虚拟财产，玩家之间就可以买卖游戏道具用现实货币支付。如果游戏道具在游戏里由虚拟货币标价，那么真实货币和虚拟货币之间的兑换率就被建立起来了。

所以它的价值就来啦

课本上的价值，与上面说的价值是有些不同的..，价值是凝聚在产品中的一种社会劳动成果，你应该学过..价值的多少的使用社会必要劳动时间来决定的

所谓的价格只是对价值的一种货币表现形式...

课本上的价值是一种实物价值，怎么给你讲呢

就拿股市来说吧，有的人赚钱，那么你能说股市创造价值吗？不他不创造，他只是

财富的再分配....

再拿使用价值来说吧，还记得它的定义吗？

能满足人们某种需要的物品的效用

是物品，虚拟货币是物品吗，所谓的物品是由原子...等构成...

再说价值，所谓的价值就是，价值是伴随着人类的出现而出现，是由人类的主观意识来定义的，价值是一种超现实的规范或理想，是上帝的创造物。事物是否有价值在于观念体系的逻辑规定，是一种超现实的、理想的境界，或者是上帝赋予的。

价值来源于自然界，并随着人类的进化而化，随着社会的发展而发展，价值的终极本原只能是运动着的

所谓虚拟物品是什么意思

1、虚拟商品是无实物性质，网上发布时默认无法选择物流运输的商品。可由虚拟货币或现实货币交易买卖的虚拟商品或者虚拟社会服务等。商品包括实物商品和虚拟商品，在虚拟商品中又包括数字商品和非数字商品。

2、虚拟商品是指电子商务市场中的数字产品和服务，专指可以通过下载或在线等形式使用的数字产品和服务，具有无实物性质

卖了实在的买虚拟的是啥意思

"卖了实在的买虚拟的"是一种现象，指的是现实生活中出售或置换掉现实物品，而以虚拟物品或数字化物品作为收益或替代。

这种行为主要出现在数字化时代的虚拟经济中，例如网游中的虚拟货币、道具或装备的交易、数字货币的购买使用等。

这种趋势主要由于互联网技术的发展和人们对虚拟化的需求。

相对于实体物品，虚拟物品的流通更加便捷、不受地域限制，并在一定程度上满足了人们追求虚拟经济世界的需求。然而，人们也应当谨慎虚拟物品交易，避免虚拟资产投入过多导致财务风险。

请问比特币和数字虚拟货币以及电子货币，有什么本质区别吗？

比特币与电子货币，本质上是有明显区别的。主要因为：

1、比特币是基于区块链技术创造的虚拟货币

比特币概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络，在2009年1月3日正式诞生。严格的说，比特币是一种P2P形式的虚拟的加密数字货币。所有数字货币也是同样道理，依据特定算法、通过大量的计算产生，使用整个网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。

与其说比特币是一个货币，倒不如说比特币是以货币形成包装的一种商品服务，这个服务每四年会有一次减半的神奇操作（类似于港股中的仙股合股），市值基本能确认在一定的范围内，并不具有货币功能。

2、电子货币是基于实际流通货币的电子化

电子货币只是实际流通货币的电子化形式，并不需要运用算法产生，也没有任何加密，只要使用者手上存在流通中的现金，通过银行渠道，即可转化成电子货币，比如你手上有1万元现金，你把现金存入银行，并在第三方平台中使用时，第三方平台通过你提供的银行信息进行支付，就形成了电子货币。

这个货币并不需要你经过复杂的运算取得，但必须通过国家法定货币的存有量进行交易，是不可能出现电子货币总量大于国家流通货币总量的情况，此外，由于电子货币对标的就是部分的国家流通货币，其规模与比特币等这种只有一定市值而且有减半现象有明显区别。

3、数字货币又是怎么回事？

数字货币并不等于虚拟货币，中国人民银行最近推出了数字货币内测，实际上是一种真实流通的货币，只是这种货币以数字化形式出现，并不存在特定算法、也不会通过大量计算产生。其本质相当于M0货币，即现金。而比特币也好，电子货币也罢，本质上是M2货币，即现金+活期存款+定期存款+非支票性储蓄存款。

总结：

比特币是一种有具体市值，可用流通货币衡量的一种商品形成，也可以理解为大宗商品；电子货币则是实物现金转移到网络上进行交易，是流通货币的电子化；数字货币属于央行发行的现金，即基础货币，是M0货币，其余两种都是M2货币。

好了，关于虚拟货币与虚拟道具和卖了实在的买虚拟的是啥意思的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！